

27 红河
有七张旅游名片

新民旅游

28 迪拜
一片热情的沙漠

本报专刊部主编 | 第 653 期 | 2018 年 5 月 15 日 星期二 责编:唐敏 视觉:窦云阳 编辑邮箱:shenqh@xmwb.com.cn

小长假文化体验游受追捧

体验游的需求正在提高,渴望在玩乐的同时深入体验目的地的风俗风情。迪士尼、长隆、黄山等带有超高级属性的旅游产品成为热门之选,游客对文化全国旅游市场保持供需两旺的势头,各地热门景区迎来「大军攻城」。数据显示,再过一个多月,就是端午小长假了。从两周前的一小小长假出游情况来看,



今年五一小长假,70%左右的游客选择出游2天,劳逸结合地度过假期。从出游人群的年龄分布来看,80后占比40%以上,90后占比35%左右,年轻人撑起了旅游消费的半边天。3天假期中,4月29日是出游最高峰,当日出游人数占比50%。上海、北京和南京是最热门出发地前三甲,经济较为发达的二三线、非省会城市居民出游热情也空前高涨。

博物馆成为热门打卡地

全域旅游时代,拥有优质旅游资源的景区依然是最热门的节假日出游目的地。数据显示,峨眉山、黄山风景区、都江堰、秦岭野生动物园、北京欢乐谷、常州恐龙园、红山森林动物园、珠海长隆海洋王国、上海环球金融中心和广州长隆野生动物世界成为五一小长假十大热门景区。

随着生活水平和知识层次的不断提升,游客越来越渴望体验旅游目的地中的文化韵味,在景区玩乐的同时体验当地的风土民情成趋势。

近年来,随着人们的旅游需求从观光游向文化体验深度游转变,博物馆越来越成为游客了解旅游目的地文化底蕴的热门打卡地。数据显示,“博物馆”相关旅游产品的搜索量同比上升近1倍,故宫博物院、湖北省博物馆、成都武侯祠博物馆、上海中国航海博物馆、青岛啤酒博物馆等成为热门打卡地,“夜宿博物馆”等主题游格外受到年轻人尤其是亲子家庭的青睐。

不少游客前往中亚五国

在国内游方面,2-3小时车程的短途周边游最为火爆。国内长线游,三亚、北京、厦门、桂林、丽江、上海、杭州、西安、苏州和黄山成为最受游客喜爱的国内长线旅游目的地。不久前,海南刚刚实施了59国人员入境旅游免签政策,海内外游客的叠加使得海南尤其是三亚,再次摘得五一长线游目的地排名第一的桂冠。

不少上班族会在五一前后多请1-2天的假,完成一个4-5天的“拼假之旅”,来一场开心的出境游。在出境游的目的地中,亚洲最受欢迎,有8个国家或地区上榜,分别是泰国、日本、越南、中国香港和澳门、印度尼西亚、马来西亚、韩国和菲律宾;此外,美洲和非洲各占据1席,分别是美国和毛里求斯,即使距离遥远,也无法阻挡中国游客追求“诗和远方”的心。

今年五一出境游有个亮点值得注意:丝绸之路沿线的中亚五国进入游客的视野,不少游客将出境旅游目的地瞄准了中亚地区,重走古丝绸之路,哈萨克斯坦最受欢迎。本报记者 沈琦华 图 视觉中国 IC

信息

沪鄂琼联手派发旅游邀请函

近期,由中华人民共和国文化和旅游部组织的“美丽中国·2018全域旅游年”主题宣传推广活动在香港和澳门举办。上海市旅游局、湖北省旅游发展委员会、海南省旅游发展委员会携手联动港澳地区,共谋旅游的美好明天。

上海与湖北同为长江沿线重要节点省市,近年来已在境内外多次联合开展旅游推介,取得了良好的成效。海南作为“21世纪海上丝绸之路”沿线重要省市,今年又恰逢建省办经济特区30周年。上海在服务国家“一带一路”建设中,始终发挥着桥头堡作用。此次合作,将为日后更好地服务“海丝旅游”打下坚实基础。 木子

南通赴沪推介“江海风光”

2018年南通旅游推介会近期在上海举行。南通着重推介市区七大片区的特色旅游资源,端出11道市县特色旅游项目“大餐”。南通现有包括5A级景区在内的A级旅游景区(点)48处,省级旅游度假区4家,星级乡村旅游区83家。去年南通实现旅游总收入614.92亿元,全年接待游客4209.24万人次,其中来自上海市场的游客占比接近四分之一。 吕伟

中肯投资与旅游合作洽谈会举行

“一带一路”中肯投资与旅游合作洽谈会近期在北京举行。肯尼亚位于非洲东部,是21世纪海上丝绸之路的重要站点。

中国和肯尼亚的友好合作历史悠久,两国人民在经贸、文化、民间交流等方面做出了杰出成绩,在“一带一路”建设推进的重要过程中,中肯两国都希望能够进一步推进投资和旅游方面的合作。本次合作洽谈会由肯尼亚旅游和野生动物部、肯尼亚驻中国大使馆、中非贸易促进专业委员会主办。 吕伟

